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Οι εκλογές τοπικής αυτοδιοίκησης στο Νομό ΠέλλαςΟι εκλογές τοπικής αυτοδιοίκησης στο Νομό Πέλλας

Άρθρο του Τηλέμαχου ΧυτήρηΆρθρο του Τηλέμαχου Χυτήρη

Η πολιτική διαχείριση της προεκλογικής περιόδου, στις πρόσφατεςΗ πολιτική διαχείριση της προεκλογικής περιόδου, στις πρόσφατες
εκλογές, στο νομό Πέλλας ήταν γενικώς ευχερής, χωρίς ιδιαίτεραεκλογές, στο νομό Πέλλας ήταν γενικώς ευχερής, χωρίς ιδιαίτερα
προβλήματα για το ΠΑΣΟΚ. Το αποτέλεσμα μιλάει από μόνο του καιπροβλήματα για το ΠΑΣΟΚ. Το αποτέλεσμα μιλάει από μόνο του και
στη νομαρχία και στους δήμους του νομού. Τούτο οφείλεται κυρίωςστη νομαρχία και στους δήμους του νομού. Τούτο οφείλεται κυρίως
στη σωστή δουλειά που έγινε από τις τοπικές οργανώσεις του ΠΑΣΟΚ,στη σωστή δουλειά που έγινε από τις τοπικές οργανώσεις του ΠΑΣΟΚ,
αλλά και της βουλευτού μας Θ. Τζάκρη και του π. βουλευτή Γ.αλλά και της βουλευτού μας Θ. Τζάκρη και του π. βουλευτή Γ.
Πασχαλίδη. Η επιδιωχθείσα σε πολιτική βάση συναίνεση σε πρόσωπαΠασχαλίδη. Η επιδιωχθείσα σε πολιτική βάση συναίνεση σε πρόσωπα
και προγράμματα είχε τα αναμενόμενα αποτελέσματα. Η συμμετοχήκαι προγράμματα είχε τα αναμενόμενα αποτελέσματα. Η συμμετοχή
μου ως εκ τούτου ήταν δευτερεύουσα χωρίς προσωπική παρουσία,μου ως εκ τούτου ήταν δευτερεύουσα χωρίς προσωπική παρουσία,
όπως μου εζητήθη και σωστά, αλλά με παρεμβάσεις σε σειράόπως μου εζητήθη και σωστά, αλλά με παρεμβάσεις σε σειρά
συντρόφων ώστε ή να πεισθούν να συμμετάσχουν σε ψηφοδέλτια πουσυντρόφων ώστε ή να πεισθούν να συμμετάσχουν σε ψηφοδέλτια που
υποστηρίξαμε ή αντίθετα να απόσχουν από άλλα ψηφοδέλτια. Οιυποστηρίξαμε ή αντίθετα να απόσχουν από άλλα ψηφοδέλτια. Οι
σχετικές παρεμβάσεις  ευκολότερα ή δυσκολότερα είχαν αίσιον πέρας.σχετικές παρεμβάσεις  ευκολότερα ή δυσκολότερα είχαν αίσιον πέρας.
Επί του γενικού κλίματος οφείλω να τονίσω ότι η συμβολή μου ήτανΕπί του γενικού κλίματος οφείλω να τονίσω ότι η συμβολή μου ήταν
στο πνεύμα της ήπιας και τοπικοκεντρικής κατεύθυνσης. Πιστεύω ότιστο πνεύμα της ήπιας και τοπικοκεντρικής κατεύθυνσης. Πιστεύω ότι
στις δημοτικές εκλογές κάθε νομός έχει τις δικές του ιδιαιτερότητες,στις δημοτικές εκλογές κάθε νομός έχει τις δικές του ιδιαιτερότητες,
οι οποίες πρέπει πρωτίστως να λαμβάνονται υπ’ όψη. Ο γραμματέαςοι οποίες πρέπει πρωτίστως να λαμβάνονται υπ’ όψη. Ο γραμματέας
της νομαρχιακής οργάνωσης Γ. Ταβλαρίδης έπαιξε από την αρχή έναντης νομαρχιακής οργάνωσης Γ. Ταβλαρίδης έπαιξε από την αρχή έναν
θετικό ρόλο στο σχεδιασμό της προεκλογικής περιόδου. Οι επιπλέονθετικό ρόλο στο σχεδιασμό της προεκλογικής περιόδου. Οι επιπλέον
λεπτομέρειες νομίζω ότι παρέλκουν. Ο νομός Πέλλας όμως με τιςλεπτομέρειες νομίζω ότι παρέλκουν. Ο νομός Πέλλας όμως με τις
νίκες του διδάσκει, γιατί πέτυχε την επιδιωκόμενη υπέρβαση.νίκες του διδάσκει, γιατί πέτυχε την επιδιωκόμενη υπέρβαση.
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